

Награждены юные лауреаты международных предметных конкурсов

*Вчера, 30 декабря, в конференц-зале Министерства образования нашей страны состоялось награждение школьников и студентов высших учебных заведений, занявших призовые места на престижных международных предметных конкурсах в рамках Международного года мира и доверия, а также учителей, подготовивших их к международным конкурсам.*



В торжественной атмосфере им были вручены Почетные грамоты Министерства образования Туркменистана и памятные подарки Центрального совета Молодежной организации Туркменистана имени Махтумкули.

**«THE ASHGABAT TIMES».**

Все права защищены

save pdf date >>> 31.12.2025